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Buenos días, señores despacho Juzgado 5 de familia, me dirijo a ustedes de manera respetuosa con el
ánimo de solicitar se me dé la oportunidad de poner en conocimiento a ese despacho, mi
inconformidad con el resultado de la liquidación del crédito que se ha realizado en mi contra con
referencia al proceso llevado contra mí que reposa en dicho despacho con número de proceso
05001311000520210037100.
Es mi deseo y petición que por favor se tenga en cuenta las pruebas que aporto con el fin de que se
lleve un debido proceso ya que la parte demandante ha omitido documentos y no ha actuado con
transparencia en su demanda solicitando dineros que no entrarían a ser parte de la obligación o
manutención de la menor Emily Bulding Ortiz, ya que la cuota establecida inicialmente fue de 120.000
pesos, la cual se ordenó por parte de un defensor de familia en la fecha establecida el día 17 de
diciembre del año 2015 como quedó en dicha resolución y de la cuál aporto las pruebas.
Posteriormente me acerqué una vez más al defensor de familia en la fecha 25 de noviembre del año
2016, inconforme por la situación que se venía presentando con la irregularidad de las visitas para
poder compartir con mi hija, siendo este un derecho familiar y que ya había quedado claro, a lo cual
en ese momento decidí acceder a un acuerdo de ayudar con un dinero adicional para pagar al
cuidador de mi hija para ese momento por un valor de 50.000 pesos, lo cual no era una obligación ya
que la cuota de alimentos ya estaba establecida, y este valor que acordé no entraba a hacer parte de
la primera resolución donde ya la cuota había quedado por un valor de 120.000, en dicha audiencia se
deja claro que esto fue un acuerdo pero no hace parte de la obligación inicial, así que no debería
formar parte de la liquidación del crédito del embargo que tengo en mi contra y además mi hija desde
el año 2020 no se le paga dicho cuidador, ya que por motivos de la pandemia y porque ya ella cursa
tercer grado de primaria no es obligatorio dar ese dinero acordado fuera de la primer resolución,
también he aportado como está en dicha audiencia el subsidio familiar para estos cuidados como
reposa en los documentos enviados como prueba. Agradezco de manera respetuosa por favor se me
tenga en cuenta y se revisen las pruebas, ya que mi demandante en la primer demanda y en esta me
ha perjudicado bastante porque no ha actuado con la verdad cobrando un dinero que no entraría a
hacer parte de la cuota fijada realmente por el defensor de familia y yo siempre he cedido buscando
poder compartir con mi hija y responder con mi obligación buscando la conciliación pero no ha sido
posible por la actitud de la parte demandante y sus pretensiones a sabiendas que tengo 5 hijos y más
obligaciones, ya que vivo con mis padres que son personas de la tercera edad y no cuentan con
empleo ni pensión ni ayudas de ninguna índole.
Muchas gracias por su amable atención y pido disculpas por poner al despacho en estos
contratiempos, pero veo esto como la única salida a este impase. 






















